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      Myślenice, dnia 13.10.2023 r. 

 

KOMUNIKAT nr 10/2023-2024 

Komisji Gier i Dyscypliny z dnia 12.10.2023 r. 

Podokręg Piłki Nożnej Myślenice 

 

 

Klasa „A” zawody z dnia 07/08.10.2023 r. 

 

Beskid Tokarnia  - Michał L.  3 żk  kara 50 zł  

    - Kamil R.  3 żk  kara 50 zł 

Clavia Świątniki Górne  - Mariusz K.  3 żk  kara 50 zł  

Gościbia Sułkowice  - Szymon B.  3 żk  kara 50 zł  

LKS Trzebunia   - Kamil H.  3 żk  kara 50 zł 

Topór Tenczyn   - Marcin S.  4 żk  ods. od 1 meczu  

 
 

Klasa „B” zawody z dnia 07/08.10.2023 r. 

 

Iskra Głogoczów  - Artur I.  3 żk  kara 40 zł 

Sęp Droginia   - Kamil P.  3 żk  kara 40 zł  

    - Damian M.  4 żk  ods. od 1 meczu  

 

 

Puchar Polski zawody z dnia 11.10.2023 r.  
 

 

Dalin Myślenice  - Mateusz D.  2 żk   ods. od 1 meczu  

Jordan Zakliczyn  - Maciej J.  2 żk  kara 50 zł*  

 

* Regulamin rozgrywek o Puchar Polski na szczeblu MZPN na sezon 2023/2024 § 8, pkt 8 

 

 

Komisja Gier PPN Myślenice prezentuje wynik finału Pucharu Polski PPN Myślenice: 
 

Jordan Zakliczyn – Dalin Myślenice 2:3 (2:3) 

 

Puchar Polski PPN Myślenice, w sezonie 2023/2024, zwyciężył KS DALIN MYŚLENICE. 
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I liga Juniorów Młodszych 

 

Komisja Gier PPN Myślenice weryfikuje rezultat zawodów I ligi Juniorów Młodszych, pomiędzy 

drużynami Pcimianka Pcim – Grodzisko Raciechowice z dnia 07.10.2023 r., jako V.O., 3:0, 3 pkt dla 

drużyny Pcimianka Pcim. Powodem ukarania walkowerem jest nieobecność drużyny gości na 

wspomnianych zawodach. 

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024         

§ 15, pkt 5 b 

 

I liga Trampkarzy 

 

Komisja Gier PPN Myślenice weryfikuje rezultat zawodów I ligi Trampkarzy, pomiędzy drużynami 

FA Tokarnia – Raba II Dobczyce z dnia 10.10.2023 r., jako V.O., 3:0, 3 pkt dla drużyny Raba II 

Dobczyce. Powodem ukarania walkowerem jest nieobecność drużyny gości na wspomnianych 

zawodach. 

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024         

§ 15, pkt 5 b 

 

 

Komisja Gier PPN Myślenice z dniem 10.10.2023 r., wycofuje drużynę Raba II Dobczyce z 

rozgrywek I ligi Trampkarzy, z powodu trzykrotnego niestawienia się do zawodów. Z uwagi na 

rozegranie większej niż połowa liczby zawodów, zalicza się do punktacji wyniki uzyskane na boisku, 

natomiast w pozostałych nierozegranych zawodach, przyznaje się walkowery na korzyść 

przeciwników. Wycofana drużyna zostaje regulaminowo przesunięta na ostatnie miejsce w tabeli 

końcowej.  

 

Podstawa prawna: Regulamin rozgrywek piłkarskich młodzieżowych MZPN na sezon 2023/2024         

§ 15, pkt 2 i 4 b 

 

 

 

 

 
 

Sekretarz PPN Myślenice                             Przewodniczący Komisji Gier 
 
 

     Oliwier Bzowski        Edward Żądło 

 

 

_________________________________________________________________________________ 
Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w 

sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji  

(Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest 

uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z 

wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych)
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  Komunikat 

Komisji Dyscypliny PPN Myślenice z posiedzenia z dnia 12.10.2023 roku 

Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, w składzie: Robert Murzyn – przewodniczący, Wiesław Ostafin – członek, Jan Pawlik – członek, Kazimierz Wincenciak – 

członek, postanowiła, co następuje:  

l.p. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Jordan II Zakliczyn – 

klub 

Brak trenera z licencją Karpaty II Siepraw – 

Jordan II Zakliczyn z 

01.10.2023 – Klasa „B” 

Kara pieniężna w 

kwocie 300 zł 

§ 11 ust. 3 pkt 4 lit. a 

Regulaminu rozgrywek 

piłkarskich IV i niższych klas 

MZPN na sezon 2022/2023 w 

zw. z Art. 2, ust. 11.29 

Uchwały nr 21/Z/2022 z dnia 

29 czerwca 2022 roku Zarządu 

MZPN w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

Brak trenera z licencją. Wpisany do 

protokołu trener Jakub B. brał w tym 

samym terminie udział w meczu 

piłkarskim, jako zawodnik innej drużyny. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. Obwiniony nie skorzystał 

z prawa do złożenia wyjaśnień. 

2. Jakub W. (Gościbia 

Sułkowice) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Gościbia 

Sułkowice z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Kopnięcie przeciwnika w nogę bez piłki. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziego oraz wyjaśnień złożonych przez 

obwinionego. 
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3. Maciej Ś. (Gościbia 

Sułkowice) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Gościbia 

Sułkowice z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Rażący faul – atak nogami na nogi 

przeciwnika. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

4.  Józef Ś. (Gościbia 

Sułkowice) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Gościbia 

Sułkowice z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Pokazanie środkowego palca sędziemu 

asystentowi. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

5.  Artur K. (Gościbia 

Sułkowice) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Gościbia 

Sułkowice z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wulgarny zwrot w stosunku do sędziego 

głównego. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

6. Gościbia Sułkowice 

– klub 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu 

LKS Rudnik – Gościbia 

Sułkowice z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara pieniężna w 

kwocie 350 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i 

niższych klas MZPN na sezon 

2022/2023 oraz Art. 2, ust. 8.1 

Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu 

MZPN w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar pieniężnych, 

ryczałtów transferowych, kaucji 

oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania 

kartek przez 9 zawodników klubu. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

7. Adrian S. (Gościbia 

Sułkowice) – trener 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Gościbia 

Sułkowice z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wulgarny zwrot w stosunku do sędziego 

głównego. Kara dla trenera jako osoby 

funkcyjnej. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 
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8. Filip R. (Pcimianka II 

Pcim) – zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Topór Tenczyn – 

Pcimianka II Pcim z 

08.10.2023 – Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wulgarny zwrot w stosunku do sędziego 

głównego. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

9. Topór Tenczyn – 

klub 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu 

Topór Tenczyn – 

Pcimianka II Pcim z 

08.10.2023 – Klasa „A” 

Kara pieniężna w 

kwocie 150 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i 

niższych klas MZPN na sezon 

2022/2023 oraz Art. 2, ust. 8.1 

Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu 

MZPN w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar pieniężnych, 

ryczałtów transferowych, kaucji 

oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania 

kartek przez 5 zawodników klubu. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

10. Beskid Tokarnia – 

klub 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu 

Beskid Tokarnia – LKS 

Trzebunia z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara pieniężna w 

kwocie 150 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i 

niższych klas MZPN na sezon 

2022/2023 oraz Art. 2, ust. 8.1 

Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu 

MZPN w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar pieniężnych, 

ryczałtów transferowych, kaucji 

oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania 

kartek przez 5 zawodników klubu. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

11. Piotr M. (Beskid 

Tokarnia) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Beskid Tokarnia – LKS 

Trzebunia z 08.10.2023 

– Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wulgarny zwrot w stosunku do sędziego 

asystenta. Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 
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12. Piotr H. (Beskid 

Tokarnia) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Beskid Tokarnia – 

Gościbia Sułkowice z 

07.10.2023 – I liga 

Junior Młodszy 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wulgarny zwrot do przeciwnika. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziego. 

13. 

 

Marcin B. (Gościbia 

Sułkowice) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Beskid Tokarnia – 

Gościbia Sułkowice z 

07.10.2023 – I liga 

Junior Młodszy 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Uderzenie przeciwnika łokciem w twarz. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziego. 

14.  Raba Dobczyce - 

klub 

Niezgłoszenie się gości do 

zawodów 

FA Tokarnia – Raba II 

Dobczyce z 10.10.2023 

– I liga Trampkarzy 

Walkower 3:0 dla 

zespołu FA Tokarnia 

oraz kara pieniężna 

w kwocie 300 zł 

Art. 2 ust. 11.14 Uchwały nr 

21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 

2022 roku Zarządu 

Małopolskiego 

Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Niestawienie się do zawodów drużyny 

gości. Kara orzeczona na wniosek 

Wydziału Gier. 

15. Grodzisko 

Raciechowice - klub 

Niezgłoszenie się gości do 

zawodów 

Pcimianka Pcim – 

Grodzisko Raciechowice 

z 07.10.2023 – I liga 

Junior Młodszy 

Walkower 3:0 dla 

zespołu Pcimianka 

Pcim oraz kara 

pieniężna w kwocie 

400 zł 

Art. 2 ust. 11.14 Uchwały nr 

21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 

2022 roku Zarządu 

Małopolskiego 

Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Niestawienie się do zawodów drużyny 

gości. Kara orzeczona na wniosek 

Wydziału Gier. 



 

7 | S t r o n a  

 

16. Kamil C. - sędzia Nieterminowe przesłanie 

sprawozdania z zawodów 

Iskra Głogoczów – 

Jordan Zakliczyn z 

03.10.2023 – II liga 

Młodzików 

Kara upomnienia Art. 82 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Nie wpisano do Extranetu do dnia 9 

październik 2023 r. sprawozdania 

sędziowskiego z w/w zawodów. W 

przypadku powtórzenia się tego typu 

przewinienia na sędziego zostanie 

nałożona kara finansowa. Ustalono na 

podstawie informacji od Komisji Gier. 

 

POUCZENIE: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w 

terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest 

uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł –klubów IV ligi i klas 

niższych. 


